



张村河片区安置区项目首批楼座主体封顶 项目共安置940户

提前7个月“喜封金顶”



百姓视角里的城市之变

早报5月28日讯 5月28日,崂山区中韩街道刘家下庄社区村庄改造安置区建设项目举行主体工程封顶仪式。仪式现场礼炮齐鸣,人头攒动,耸立的高楼主体挂上了“喜封金顶”和一条条红色祝贺标语,气氛格外喜庆。在众人的共同见证下,象征着封顶成功的混凝土箱被高高吊起,意味着崂山区张村河片区安置区项目顺利实现首批楼座的主体封顶。

超前完成年度目标

据介绍,崂山区锚定“当年拆、当年建、三年回迁”目标,优化补偿安置标准,把最好的位置留给安置区,抱着“给咱爹娘盖房子”的情怀,按照“不低于一般商



5月28日,刘家下庄安置区首批楼座主体封顶。

品房”的原则,以打造标杆项目、品质建筑、绿色建筑为目标,高质量、高标准建设安置房。

刘家下庄社区于2022年5月8日完成《搬迁补偿协议》签订工作,正好1年的时间,完成了安置区建设项目首批楼座封

顶,较原计划封顶时间提前了7个月,超前完成年度目标。据了解,刘家下庄社区村庄改造安置区建设项目占地61.95亩,建筑面积16.8万m²,其中地上10.4万m²,地下6.4万m²,项目共建设14栋16—18层住宅,1栋3层社区用房,共安置940户。继

本次刘家下庄安置区首批楼座主体封顶后,张村河南、孙家下庄、李家下庄安置区也将在下半年陆续完成主体封顶,力争所有安置区年内全部实现开工。

“三年任务,一年半完成”

作为全市最大的“城中村”,张村河片区改造是青岛城市更新整体工作的核心项目。能否建设好这个区域事关崂山、青岛未来的城市功能、形象品质和发展能级。不仅是片区内的居民,全市市民都很关注这个片区开发建设的整体进展。

据介绍,崂山区将实现张村河片区城中村清零作为全区“突破提升年”的核心任务之一,在不到一年半的时间里,启动实施了10个社区的改造工作,总计签约住宅房屋5500余处,签约面积约75万平方米,拆除各类建筑约260万平方米,惠及居民5300余户,力争上半年再推动枯桃、中韩完成村庄改造搬迁协议签订工作,提前一年半实现张村河片区城中村清零,实现“三年任务,一年半完成”,解决多年来人民群众牵肠挂肚的“心头事”。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 崔增传 摄影报道)

早报5月28日讯 5月26日下午,青岛中集普威新能源科技项目在位于青岛自贸片区的黄岛街道举行开工仪式,正式破土动工。据了解,该项目达产后,预计实现年工业产值20亿元,将和美国普威公司的先进技术相结合,不断推出全面集成的电池存储解决方案、软件和服务,以优化电网性能,实现能源结构向“更清洁”过渡。

青岛中集普威新能源科技有限公司成立于2023年4月,由青岛中集集装箱制造有限公司、中集技术有限公司、美国普威公司(Powin LLC)合资创建,注册资本2亿元人民币,客户涵盖北美、澳洲、欧洲等国家和地区。青岛中集普威新能源科技项目是储能装备制造项目,专注于研发、制造和销售技术领先的储能装备,广泛应用于公用事业、商业和工业以及微电网等领域,以满足全

预计年工业产值20亿元

青岛中集普威新能源科技项目破土动工



青岛中集普威新能源科技项目效果图。企业供图

球对于清洁能源日益增强的需求。

“中集普威项目将融合传承中集和普威的优秀文化基因,致力于为客户提供技术领先、质量过硬、绿色清洁、极富市场竞争力的集成储能装备。”青岛中集普威新能源科技有限公司总经理徐国耀表示,青岛中集普威新能源科技项目将整合资源优势,全力推进项目优质高效建设,为青岛西海岸新区绿色低碳经济注入新活力。

青岛中集普威新能源科技项目,对丰富青岛自贸片区产业布局,促进西海岸新区经济高质量发展具有积极意义和影响。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

鲁企组团从青“出海”抢单

山东国际商贸代表团成员乘机前往迪拜参展



山东国际商贸代表团成员从青岛胶东国际机场前往迪拜前合影。机场供图

定地助力“一带一路”共建,为山东企业海外发展搭建空中桥梁。中展公司副总经理王小娇致辞感谢东航的优质服务,并祝参展公司满载而归!

自3月份获悉此次组团参展信息后,东航山东分公司高度重视,精心组织,及时建群收集参展企业人员信息、联系代理商预留团队座位,充分体现东航“客户至尊、精细致远”核心价值观。

据了解,随着东航青岛—迪拜航线的恢复,山东与阿联酋之间的商贸活动、民间交流日益频繁。从3月28日东航加密至每周3个航班以来,青岛迪拜航班出港平均客座率达79.4%。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 通讯员 郑景友)



早报5月28日讯 5月27日14时57分,中国东方航空MU793航班搭载138名山东国际商贸代表团成员,从青岛胶东国际机场起飞前往迪拜机场。据悉,本次共有86家山东籍企业、162名参展团员前往迪拜,参加5月29日至31日在阿联酋沙迦展览中心举办的第二届阿联酋中国轮胎汽配展。代表团从“青岛”出海,创下今年山东企业组团赴海外参展之最。

当日下午,东航为即将出行的代表团举行了隆重的欢送仪式。东航山东分公司市场部党总支书记张治宇送去了对代表团的祝福,并表示,东航将坚